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У межах проєкту «Історія бійця» інформаційне агентство Міністерства 
оборони України «Армія Inform» розповідає про українських воїнів й бере в 
них невеликі інтерв’ю. 
Героєм одного відео став Сергій, захисник родом з Полтавщини. З початком 
повномасштабної війни росіян проти України його новим іменем став 
позивний «Полтава»: 
«24 дні мене звати Полтава. До того був в миру Сергієм, інженером, 
створив собі компанію. Працювали і займалися металообробкою. У 
мене є 2 дітей, говорять українською мовою. Я багато де їздив, багато 
бачив, був на заробітках, колись навіть в Росії. Побув там 3 місяці і 
зрозумів, що ми нікому не потрібні ніде за кордоном. Це одна з причин, 
чому треба було піти на війну». 

За словами Сергія, він має рідних в російських містах, але вони «просякнуті» 
пропагандою й досі вірять, що росія намагається від когось врятувати 
Україну: 
«Вони всі раби, вони не розуміють. Я намагався до них достукатися, 
щось їм розповісти, але вони діляться для мене на 2 категорії. Перша – 

https://zmist.pl.ua/search?by=author&q=%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%81%D1%96%D1%8F%20%D0%94%D0%BE%D0%B1%D1%80%D1%8F%D0%BA


це раби, яким нічого не треба, в яких немає нічого і вони там просто 
жалюгідно існують. А є імперці. У мене один з братів – чіткий 
імперіаліст. Він каже, що ми один народ, вони прийдуть нас 
врятують. Щось від когось нас звільнятимуть, кажуть, що нас ввели в 
оману. На питання від кого рятуватиме, він каже, що від влади». 

https://www.youtube.com/watch?v=oK0guc34cJg 

Захисник говорить, що влада в Україні дуже швидко змінюється і цього 
росіянам не зрозуміти: 
«У нас народ основний і він командує. У нас влада змінюється, 
президенти змінюються, ми до чогось йдемо, чогось намагаємося 
досягнути». 

Сергій «Полтава» хоче, щоб його діти жили у вільній країні й для цього 
готовий брати до рук зброю та захищати державу. Усе тому, що діти мають 
право вибору, де їм жити, якою мовою говорити й в себе в Україні вони 
можуть почуватися людьми. Це одна з причин чому треба йти на війну, 
боронити свою країну. 
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